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27. septembra 2022

Orbán tvrdě proti sankcím: „Válku neukončili! Rostou
nám ceny!“ V Maďarsku se proto chystají udělat krok,
ze kterého EU zešílí!

plenum.sk/orban-tvrdo-proti-sankciam-vojnu-neukoncili-rastu-nam-ceny-v-madarsku-sa-preto-chystaju-urobit-krok-
z-ktoreho-eu-zosalie

Svět

27 září, 2022

Zatím bez komentáře

28

3minuty čtení

Maďarský premiér Viktor Orbán prohlásil referendum o

sankcích, které EU uvalila na Rusko kvůli válce na

Ukrajině.

"O sankcích nebylo rozhodnuto demokraticky, ale rozhodli o nich

bruselští byrokraté a evropské elity," řekl v pondělí. \"Ačkoli na to

občané Evropy doplácejí, nikdo se jich na to neptal,\" dodal.

https://www.plenum.sk/orban-tvrdo-proti-sankciam-vojnu-neukoncili-rastu-nam-ceny-v-madarsku-sa-preto-chystaju-urobit-krok-z-ktoreho-eu-zosalie/
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Orbán už několik měsíců brojí proti sankcím uvaleným na Rusko,

ačkoli Maďarsko v Radě Evropské unie, která musí tato rozhodnutí

přijímat jednomyslně, vždy hlasovalo pro sankční balíčky.

Země si však dokázala vyjednat výjimku z ruského ropného embarga.

V rámci „národní konzultace“ bude maďarská vláda „první v Evropě,

která se bude ptát lidí na sankce vůči Rusku“, uvedl Orbán. Kdy se

hlasování uskuteční, neuvedl.

Pravicový populista často organizuje „národní konzultace“, aby si

nechal potvrdit svou politiku, například v souvislosti s omezením

práva na azyl.

Maďarsko by se mělo připravit na zdlouhavou válku na sousední

Ukrajině. Orbán, jehož vláda čelí prudce stoupající inflaci a hrozící

hospodářské recesi, vyzval k příměří na Ukrajině a uvedl, že

protiruské sankce škodí evropské ekonomice.

„Můžeme říci, že v důsledku sankcí se evropský lid stal chudším a

Rusko nepadlo na kolena… Tato zbraň se obrátila proti nám, Evropa

si sankcemi střelila do nohy,“ prohlásil Orbán v parlamentu.

"Čekáme na odpověď, celá Evropa čeká na odpověď z Bruselu na to,

jak dlouho budeme toto dělat," pokračoval Orbán.

„Zavedené sankce způsobí obrovské škody i Evropě. Ve skutečnosti

od války, tedy za půl roku Rusko vydělalo 158 miliard eur na

příjmech ze zvýšeného exportu energií. To je více než celkový roční

příjem Ruska z exportu za rok 2021. Kromě toho polovinu z těchto

peněz, 85 miliard eur zaplatily země Evropské unie. Dá se s jistotou

říci, že sankce Evropanů zhubly a Rusko nepadlo na kolena. Tato

zbraň vystřelena opačně, sankcemi se Evropa střelila do nohy.

V Bruselu v červnu byrokraté slíbili, že sankce přinesou konec války.

Ani dnes nevidíme konec války a účty za energie rostou. Čekají nás

volby, celá Evropa čeká na odpověď z Bruselu na otázku, dokdy to
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budeme dělat. Pokud to půjde dál, celá Evropa se potopí. Je načase

být upřímný k našim americkým přátelům. Dokud není pozdě.“

napsal Orbán na sociální síti.

 

 


